VW4 Maatschappijwetenschappen Schooljaar 23-24 Cohort 23-26
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1 P PO. socialisatie + identiteit A P1 1
1 |G TW: inleiding MAW (hst. 1+2) A, B1,D1 Gl 2 50
2 P PO. sociale actualiteit A F P2 1
2 G TW: sociale actualiteit + kernconcepten (hst. 3+4) [A2, B1 G2 2 50
3 P PO. onderzoek A P3 3
3 G TW: onderzoeksvaardigheden (hst. 4+5) A G3 3 50
VW5 Maatschappijwetenschappen Schooljaar 24-25 Cohort 23-26
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1 SE PO. vorming (analyse eigen samenleving) A, B SEO1 5 SEO1 |5 P Nee
1 G TW: Politiek (hst. 5) G4 5 50
2 SE PO. Politieke actualiteit A, G SEQ2 7 SE02 |7 P Nee
2 G TW: criminaliteit (hst. 8) A G5 5 50
3 SE PO. analyse sociale actualiteit + onderzoek A F SEO3 8 SE03 |8 P Nee
TW: onderzoeksvaardigheden (hst. 4), paradigma's
3 SE (hst. 9) + alle hoofd- en kernconcepten A SE04 10 SE04 |10 S Ja 100
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1 SE Toets: Politiek (hst. 6) A2, B2, D2, bijlage 5 SEO05 10 SEO05 |10 S Nee 50
1 SE |TW: Binding (hst. 10) + Verandering (hst. 11) A, D, E SEOQ6 20 SEO06 |20 S Ja 100
2 SE Toets: Verhouding (hst. 12) A, C SEO07 15 SEO07 |15 S Nee 50
TW: Alle examenstof (inclusief onderzoeks-
2 SE |vaardigheden, paradigma's + alle KC's) A, B, C, D, E + bijlage 5 SEO8 25 SEO08 [25 S Ja 100

Legenda toetsvorm:

O = overhoring

K = kleine toets

G = grote toets

M = mondeling

P = praktijk / practicum / practische opdracht
SE = schoolexamen / examendossier

Wijze van afname SE:
S= Schriftelijk SE

M= Mondeling SE

P= Praktisch SE




